
Manual de montare pe perete pentru proiectorul cu rază scurtă de 
proiecţie



Instrucţiuni pentru lucrul în siguranţă

Înainte de a utiliza kitul de montare pe perete, asiguraţi-vă că citiţi instrucţiunile pentru lucrul în siguranţă de mai jos şi păstraţi 
acest manual pentru consultare ulterioară. Instalarea incompletă sau incorectă poate duce la deteriorarea produsului, la 
vătămare corporală sau la deteriorarea bunurilor. Păstraţi la îndemână acest manual de montare pentru a-l putea consulta 
ulterior.

Pentru informaţii suplimentare, consultaţi Ghidul utilizatorului şi documentul Instrucţiuni pentru lucrul în siguranţă, livrate 
împreună cu proiectorul.

Semnificaţia simbolurilor
Simbolurile de avertizare prezentate mai jos sunt utilizate pe tot parcursul manualului de instalare, pentru a preveni 
posibilitatea vătămării corporale sau a deteriorării bunurilor. Asiguraţi-vă că înţelegeţi aceste avertizări atunci când citiţi 
manualul de instalare.

Precauţii de siguranţă pentru instalare

Avertizările indică informaţii care, dacă sunt ignorate, ar putea duce la vătămare corporală sau chiar deces în urma 
unei manipulări incorecte.

Atenţionările indică informaţii care, dacă sunt ignorate, ar putea duce la vătămare corporală sau deteriorare a 
bunurilor în urma unei manipulări incorecte.

Simbol care indică o acţiune ce nu trebuie efectuată

Simbol care indică o acţiune ce trebuie efectuată

Kitul de montare pe perete are o greutate de aproximativ 11 kg. Pentru a evita vătămările, procedaţi cu atenţie la 
montare.

Acest produs se utilizează numai pentru montarea proiectorului şi a accesoriilor opţionale. Nu ataşaţi la produs 
componente cu o greutate mai mare decât proiectorul şi accesoriile opţionale.
În caz contrar, produsul poate cădea şi duce la vătămare corporală sau deteriorarea bunurilor.

Instalarea pe perete a produsului trebuie realizată de cel puţin doi tehnicieni calificaţi, care să utilizeze numai 
echipamentul de montare aprobat. Instalarea incompletă sau incorectă poate determina căderea produsului şi poate 
duce la vătămare corporală sau la deteriorarea bunurilor. Pentru asistenţă suplimentară, contactaţi biroul de 
asistenţă pentru clienţi, ale cărui date de contact se află în Ghidul utilizatorului aferent proiectorului.

Asiguraţi-vă că respectaţi instrucţiunile din acest ghid pentru a instala kitul de montare pe perete.
În caz contrar, kitul de montare pe perete poate cădea şi duce la vătămare corporală sau la deteriorarea bunurilor.

Opriţi proiectorul atunci când instalaţi kitul de montare, pentru a evita incendiile sau electrocutarea.

Manipulaţi cu atenţie cablul de alimentare pentru a evita incendiile sau electrocutarea.
Respectaţi următoarele precauţii în timpul manipulării:
• nu manipulaţi cablul cu mâinile ude;
• nu utilizaţi un cablu de alimentare deteriorat sau modificat;
• nu trageţi cablul de alimentare cu o forţă prea mare, atunci când îl rutaţi prin braţ.

Atunci când instalaţi produsul, nu ţineţi de capacul pentru cabluri pentru a poziţiona kitul de montare.
În caz contrar, capacul pentru cabluri se poate desprinde, ducând la vătămare corporală sau la deteriorarea bunurilor.

Avertizare

Precauţii

Avertizare
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Când montaţi proiectorul pe perete cu kitul de montare pe perete, trebuie ca peretele să fie suficient de rezistent 

pentru a putea susţine proiectorul, kitul de montare pe perete şi cablurile. Kitul de montare pe perete trebuie instalat 
pe un perete din beton. Înainte de instalare, confirmaţi masa proiectorului, a kitului de montare pe perete şi a 
cablurilor şi menţineţi rezistenţa peretelui. Dacă peretele nu este suficient de rezistent, consolidaţi-l înainte de 
instalare.

Nu instalaţi produsul într-o locaţie în care poate fi expus la vibraţii sau la şocuri, care pot duce la deteriorarea 
proiectorului sau a suprafeţei de montare.
De asemenea, acestea pot determina căderea produsului, ducând la vătămare corporală sau la deteriorarea bunurilor.

Instalaţi bine kitul de montare astfel încât să susţină masa proiectorului şi a kitului de montare şi să reziste la vibraţii 
orizontale. Utilizaţi şuruburi şi piuliţe M8.
În caz contrar, proiectorul sau kitul de montare pe perete poate cădea şi duce la vătămare corporală sau la deteriorarea bunurilor. 
Epson nu îşi asumă responsabilitatea pentru daunele sau vătămările survenite în urma lipsei de rezistenţă a peretelui sau a instalării 
inadecvate.

Dacă este necesar să slăbiţi orice şuruburi în timpul instalării, aveţi grijă să nu lăsaţi proiectorul sau kitul de montare 
să cadă.
Dacă proiectorul sau kitul de montare cade, poate cauza vătămări corporale sau deteriorarea bunurilor.

Nu utilizaţi un kit de montare deteriorat şi verificaţi periodic dacă există piese deteriorate. 

Nu modificaţi niciodată kitul de montare.

Nu vă agăţaţi de kitul de montare şi nu agăţaţi obiecte grele de acesta. 
Dacă kitul de montare sau proiectorul cade, poate cauza vătămări corporale sau deteriorarea bunurilor. 

Nu mai utilizaţi kitul de montare şi contactaţi Serviciul clienţi Epson dacă survine una dintre situaţiile următoare:
• kitul de montare cade sau se deteriorează în timpul instalării;
• braţul se desprinde de perete sau cade.

Dacă aplicaţi adezivi pentru a împiedica slăbirea şuruburilor sau dacă utilizaţi lubrifianţi ori uleiuri în punctele de 
fixare ale plăcii de montare pe perete, carcasa poate să crape şi să determine căderea proiectorului, ducând la 
vătămare corporală sau la deteriorarea bunurilor. Nu utilizaţi adezivi, lubrifianţi sau uleiuri pentru a instala sau a 
ajusta kitul de montare.

Strângeţi bine toate şuruburile după ajustare.
În caz contrar, proiectorul sau kitul de montare pe perete poate cădea şi duce la vătămare corporală sau la deteriorarea bunurilor.

Nu slăbiţi niciodată şuruburile şi piuliţele după instalare. Verificaţi periodic dacă şuruburile nu s-au slăbit. Dacă găsiţi 
şuruburi slăbite, strângeţi-le bine.
În caz contrar, proiectorul sau kitul de montare pe perete poate cădea şi duce la vătămare corporală sau la deteriorarea bunurilor.

Instalaţi produsul într-o locaţie unde nu există umiditate şi praf pentru a evita murdărirea obiectivului proiectorului 
şi a componentelor optice.

Nu instalaţi produsul într-o locaţie în care se poate depăşi temperatura de funcţionare a proiectorului.
În caz contrar, pot apărea deteriorări.

Nu instalaţi produsul într-o locaţie cu umiditate excesivă sau praf, lângă aparate de gătit sau de încălzire ori într-o 
locaţie expusă la fum sau la aburi.
În caz contrar, se pot produce incendii sau electrocutări.

Nu utilizaţi o forţă excesivă atunci când ajustaţi produsul.
Utilizarea unei forţe excesive poate duce la vătămare corporală sau la deteriorarea bunurilor.

Avertizare

Precauţii
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Înainte de utilizare

Acest produs se utilizează pentru montarea pe perete a proiectoarelor cu rază scurtă de proiecţie Epson.

Alegerea unei locaţii
 Stabiliţi unde veţi instala kitul de montare pe perete şi pregătiţi locaţia din timp. De asemenea, asiguraţi-vă că între partea 

superioară a imaginii proiectate pe tabla albă şi tavan este o distanţă cuprinsă între 410 şi 660 mm. Consultaţi secţiunea 
„Dimensiunea ecranului şi distanţa de proiecţie” de la pagina 7 pentru mai multe detalii.

 Nu instalaţi produsul într-o locaţie în care poate fi expus la vibraţii sau la şocuri, care pot duce la deteriorarea 
proiectorului sau a suprafeţei de montare. De asemenea, acestea pot determina căderea produsului, ducând la vătămare 
corporală gravă sau la deces.

 Instalaţi produsul într-o locaţie care nu se află sub lumina directă a soarelui şi a altor dispozitive electrice, cum ar fi 
lămpile fluorescente sau aparatele de aer condiţionat. Lumina directă a soarelui şi unele tipuri de lămpi fluorescente pot 
interfera cu telecomanda proiectorului.

 Se recomandă ca lungimea cablului de conectare să fie mai mică de 20 metri, pentru a reduce zgomotul extern.
4
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Conţinutul ambalajului

 Utilizaţi numai şuruburile furnizate pentru a instala kitul de montare pe perete. Nu înlocuiţi aceste şuruburi cu unele de alt 
tip.

 Pentru a fixa placa de perete pe perete, trebuie să utilizaţi buloane de ancorare M8 x 60 mm (cel puţin 3) disponibile în 
comerţ.

 Adunaţi instrumentele şi piesele de care aveţi nevoie înainte de a începe instalarea.

Chei hexagonale (M4 şi M8) Manual de instalare
 (acest ghid)

Capac placă peretePlacă de perete

Capac cablu Capac pentru braţ

Şuruburi cu cap hexagonal 
inbus M4 x 12 mm
fără şaibe (x6)

Şurub cu cap hexagonal inbus 
M4 x 12 mm
cu şaibă (x1)

Braţ

Plăcuţă de prindere a proiectorului

Unitate de ajustare Plăcuţă pentru braţ

Şuruburi cu cap hexagonal inbus 
M8 x 16 mm
fără şaibe (x7)

Şuruburi cu cap hexagonal inbus 
M4 x 12 mm
cu şaibe/şaibe de siguranţă (x5)

CD-ROM cu documentaţia
5
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Specificaţii

Masă Aprox. 11 kg
Capacitate maximă de încărcare 5,5 kg
Lungimea braţului între 1000 şi 1.510 mm

(de la punctul de fixare a plăcii de perete la capacul pentru braţ)
Interval de ajustare a glisării verticale între 0 şi 134 mm (lungime minimă a braţului)

între 0 şi 230 mm (lungime maximă a braţului)
Interval de ajustare a înclinării verticale între -7 şi 17° (lungime minimă a braţului)

între -17 şi 7° (lungime maximă a braţului)
Interval de ajustare a rotaţiei orizontale ± 5°
Interval de ajustare a răsucirii orizontale ± 5°
Interval de ajustare a glisării orizontale ± 45 mm

Dacă instalaţi proiectorul în afara intervalului de utilizare a acestuia, nu se poate efectua corect funcţia de 
corecţie trapez. Verificaţi intervalul în care se poate efectua corecţia în Ghidul utilizatorului livrat împreună 
cu proiectorul.

Precauţii
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, ,

,

Ajustare a glisării orizontale

Ajustare a rotaţiei orizontale

Ajustare a înclinării verticaleAjustare a glisării verticale

Unitate: mm

Ajustare a răsucirii orizontale

*Valoarea abaterii faţă de poziţia centrală a ecranului de proiecţie şi poziţia centrală a plăcii de perete
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Dimensiunea ecranului şi distanţa de proiecţie

Consultaţi tabelele de la paginile următoare şi instalaţi kitul de montare şi proiectorul pentru a proiecta imagini la dimensiunea 
corectă. Valorile sunt doar orientative.
Distanţa de proiecţie recomandată (A) este între 70 şi 119 cm.

Centrul obiectivului

Imagine proiectată

B

A (între 70 şi 119 cm)

C

6 cm*2

D5 cm*1

*1 Lăsaţi un spaţiu de cel puţin 5 cm între partea superioară a imaginii proiectate pe tabla albă şi partea inferioară a plăcii de perete.
*2 Grosimea tablei albe nu trebuie să fie mai mare de 6 cm. (Valorile din tabelul cu distanţele de proiecţie se bazează pe o
     tablă albă cu o grosime de 6 cm.)

între 100 şi 151cm
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Asamblarea şi instalarea

Asiguraţi-vă că respectaţi instrucţiunile de mai jos pentru a instala kitul de montare pe perete. În caz contrar, kitul de montare 
pe perete poate cădea şi duce la vătămare corporală sau la deteriorarea bunurilor.

1. Instalarea plăcii de perete
1) Verificaţi poziţia în care doriţi să instalaţi placa de perete, apoi marcaţi poziţia respectivă pe perete.

Ataşaţi placa de perete astfel încât centrul tablei albe şi linia marcată cu instrumentul de măsură pe placa de perete să se 
afle pe aceeaşi linie precum se afişează în ilustraţia următoare. Lăsaţi un spaţiu de cel puţin 5 cm între partea superioară 
a imaginii proiectate pe tabla albă şi partea inferioară a plăcii de perete. Totuşi, dacă utilizaţi zoom minim 
(teleobiectiv), consultaţi tabelele de pe paginile anterioare.

După instalare, puteţi glisa proiectorul cu 4,5 cm pe orizontală, utilizând glisorul de pe unitatea de ajustare. Consultaţi 
secţiunea pasul 10. de la pagina 18 pentru mai multe detalii.

2) Aşezaţi placa de perete peste semnele făcute la pasul 1, apoi marcaţi punctele în care se va fixa placa de perete, aşa cum 
se arată în următoarea ilustraţie.

q
În punctul în care se instalează kitul de montare pe perete, asiguraţi-vă că între partea superioară a
imaginii proiectate pe tabla albă şi tavan este o distanţă cuprinsă între 410 şi 660 mm. Consultaţi
secţiunea „Dimensiunea ecranului şi distanţa de proiecţie” de la pagina 7 pentru mai multe detalii.

o Când montaţi proiectorul pe perete cu kitul de montare pe perete, trebuie ca peretele să fie suficient de 
rezistent pentru a putea susţine proiectorul, kitul de montare pe perete şi cablurile. Kitul de montare pe 
perete trebuie instalat pe un perete din beton. Înainte de instalare, confirmaţi masa proiectorului, a 
kitului de montare pe perete şi a cablurilor şi menţineţi rezistenţa peretelui. Dacă peretele nu este 
suficient de rezistent, consolidaţi-l înainte de instalare.

o Înainte de a începe instalarea, verificaţi cu atenţie structura, materialul şi rezistenţa peretelui.
o Instalaţi bine kitul de montare astfel încât să susţină masa proiectorului şi a kitului de montare şi să 

reziste la vibraţii orizontale. Utilizaţi şuruburi şi piuliţe M8. Şuruburile şi piuliţele mai mici de M8 pot 
determina căderea kitului de montare.

o Epson nu îşi asumă responsabilitatea pentru daunele sau vătămările survenite în urma lipsei de 
rezistenţă a peretelui sau a instalării inadecvate.

Avertizare

Centrul tablei albe

Centrul plăcii de perete

5cm

8cm
12
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Inseraţi buloanele de ancorare în cel puţin trei puncte. Dacă inseraţi în patru puncte, utilizaţi marcajele A în patru 
puncte sau marcajele B în patru puncte după cum se arată mai jos.

3) Faceţi orificii cu următoarele diametre şi adâncimi în punctele marcate.

4) Utilizaţi un dispozitiv, de exemplu o pompă de praf, pentru a curăţa praful de beton din orificiu.

5) Aşezaţi placa de perete pe perete şi inseraţi buloane de ancorare de extindere M8 x 60 mm în orificii. Ataşaţi piuliţa şi 
bateţi cu un ciocan până când centrul acesteia atinge partea superioară a bulonului de ancorare.

6) Strângeţi piuliţa cu o cheie pentru a fixa placa de perete pe perete.

Diametru orificiu 8,5 mm
Adâncime gaură de ghidare 40 mm
Adâncime gaură de ancorare 35 mm

Pentru 4 punctePentru 3 puncte
13



2. Asamblarea kitului de montare pe perete
1) Ataşaţi unitatea de ajustare la braţ.

2) Fixaţi temporar utilizând cheile hexagonale (M4 şi M8), un şurub cu cap hexagonal inbus M4 x 12 mm şi un şurub cu 
cap hexagonal inbus M8 x 16 mm.

3) Ataşaţi plăcuţa pentru braţ utilizând o cheie hexagonală (M8) şi patru şuruburi cu cap hexagonal inbus 
M8 x 16 mm.

q Cu excepţia cazului în care se utilizează proiectoare EB-536Wi/535W/525W/530/520, poziţiile pentru
şurubul A diferă. Contactaţi distribuitorul local pentru mai multe detalii.

Braţ

Unitate de ajustare

Şuruburi  cu cap 
hexagonal inbus M8 x 16 

Şuruburi  cu cap 
hexagonal inbus M4 x 12 

Plăcuţă pentru braţ

Şuruburi cu cap hexagonal 
inbus M8 x 16 mm (x4)
14
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3. Rutarea cablurilor prin braţ

4. Ataşarea braţului la placa de perete
1) Ataşaţi cârligul de pe plăcuţa pentru braţ la bara de pe placa de perete.

Aveţi grijă să nu prindeţi cabluri între plăcuţa pentru braţ şi placa de perete.

2) Fixaţi temporar plăcuţa pentru braţ utilizând două şuruburi cu cap hexagonal inbus M8 x 16 mm.

Braţ

Dacă utilizaţi acest produs fără a ruta cablurile prin braţ, pot apărea probleme.
Precauţii

Braţ

Plăcuţă pentru braţ

Placă de perete

Bara de pe placa de perete

Şuruburi cu cap 
hexagonal inbus 
M8 x 16 mm (x2)
15



5. Ataşarea plăcii de prindere a proiectorului la proiector
1) Aşezaţi proiectorul cu partea superioară în jos.

2) Ataşaţi placa de prindere a proiectorului la proiector utilizând cheia hexagonală (M4) şi cinci şuruburi M4 x 12 mm cu 
şaibe/şaibe de siguranţă.

6. Ataşarea proiectorului la unitatea de ajustare
1) Glisaţi placa de prindere a proiectorului pe unitatea de ajustare, după cum se arată mai jos.

2) Fixaţi temporar unitatea de ajustare în punctele marcate utilizând două şuruburi cu cap hexagonal inbus 
M4 x 12 mm, după cum se arată mai jos.

q Strângeţi bine şuruburile.

Şuruburi cu cap hexagonal inbus 
M4 x 12 mm (x5)
cu şaibe/şaibe de siguranţăPlăcuţă de prindere a proiectorului

Partea cu obiectivul 
proiectorului

Dacă aplicaţi adezivi pentru a împiedica slăbirea şuruburilor sau dacă utilizaţi lubrifianţi ori uleiuri în 
punctele de fixare ale plăcii de montare pe perete, carcasa poate să crape şi să determine căderea 
proiectorului, ducând la vătămare corporală sau la deteriorarea bunurilor. Nu utilizaţi adezivi, lubrifianţi 
sau uleiuri pentru a instala sau a ajusta kitul de montare.

Avertizare

Şuruburi cu cap hexagonal 
inbus M4 x 12 mm cu şaibe

Unitate de ajustare

Plăcuţă de prindere a proiectorului

Semn

Şuruburi cu cap hexagonal inbus 
M4 x 12 mm fără şaibă
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7. Extinderea braţului, ajustarea lungimii şi fixarea temporară
1) Slăbiţi şurubul de pe braţ.( )

2) Ajustaţi lungimea braţului utilizând măsura de pe partea inferioară, astfel încât să corespundă cu distanţa de proiecţie 

recomandată în secţiunea „Dimensiunea ecranului şi distanţa de proiecţie” de la pagina 7.( )

3) După ce aţi ajustat lungimea, fixaţi temporar poziţia braţului strângând şurubul de deasupra.( )

8. Conectarea cablurilor
Conectaţi cablul de alimentare şi celelalte cabluri la proiector.

9. Ataşarea capacului pentru cabluri
Strângeţi cablurile, apoi fixaţi capacul pentru cabluri cu şuruburi, aşa cum se arată mai jos.

inch

cm

Capac cablu
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10. Pornirea proiectorului şi verificarea ecranului
1) Conectaţi proiectorul.

2) Porniţi proiectorul.

3) Ajustaţi glisarea verticală (unghiul braţului) utilizând şurubul (E) de pe partea inferioară a plăcuţei pentru braţ. Braţul 
se ridică atunci când strângeţi şurubul şi coboară atunci când îl slăbiţi.

4) Slăbiţi şuruburile (A, B, C, D) de pe unitatea de ajustare şi ajustaţi poziţia ecranului de proiecţie în timp ce schimbaţi 
direcţia şi poziţia proiectorului.

Unitate de ajustare

Plăcuţă pentru braţA: ajustare a înclinării verticale
: între -7 şi 17° (lungime minimă a braţului)
: între -17 şi 7° (lungime maximă a braţului)
B: ajustare a răsucirii orizontale: ± 5°
C: ajustare a rotaţiei orizontale: ± 5°
D: ajustare a glisării orizontale: ± 45 mm
E: ajustare a glisării verticale
: între 0 şi 134 mm (lungime minimă a braţului)
: între 0 şi 230 mm (lungime maximă a braţului)
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5) Strângeţi bine şuruburile de pe braţ şi de pe unitatea de ajustare utilizând cheile hexagonale (M4 şi M8). 

11. Ataşarea capacului pentru braţ
Fixaţi capacul pentru braţ utilizând o cheie hexagonală (M4) şi un şurub cu cap hexagonal inbus M4 x 12 mm.

Strângeţi bine toate şuruburile. În caz contrar, proiectorul sau kitul de montare pe perete poate cădea şi duce 
la vătămare corporală sau la deteriorarea bunurilor.

Avertizare

Capac pentru braţ

Şuruburi cu cap
hexagonal inbus 
M4 x 12 mm
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12. Ataşarea capacului plăcii de perete
Fixaţi capacul plăcii de perete utilizând o cheie hexagonală (M4) şi trei şuruburi cu cap hexagonal inbus 
M4 x 12 mm.

Instalarea, demontarea şi repararea proiectorului trebuie realizate numai de către un tehnician calificat. Consultaţi Ghidul 
utilizatorului livrat împreună cu proiectorul pentru informaţii despre întreţinere şi reparaţii.

q
Atunci când tăiaţi secţiunea subţire a capacului plăcii de perete şi treceţi cablul prin aceasta,
asiguraţi-vă că efectuaţi debavurarea pentru a netezi orice margini ascuţite pentru a preveni
deteriorarea cablurilor.

Capac placă perete

Capac placă perete

Şurub cu cap 
hexagonal inbus 
M4 x 12 mm (x3)

o Nu slăbiţi niciodată şuruburile şi piuliţele după instalare. Verificaţi periodic dacă şuruburile nu s-au 
slăbit. Dacă găsiţi şuruburi slăbite, strângeţi-le bine. În caz contrar, proiectorul sau kitul de montare pe 
perete poate cădea şi duce la vătămare corporală sau la deteriorarea bunurilor.

o Nu vă agăţaţi de kitul de montare şi nu agăţaţi obiecte grele de acesta. Dacă kitul de montare sau 
proiectorul cade, poate cauza vătămări corporale sau deteriorarea bunurilor.

Przestroga

412807800RO
20 Copyright © Seiko Epson Corporation 2014. All rights reserved.


	Instrucţiuni pentru lucrul în siguranţă
	Semnificaţia simbolurilor
	Precauţii de siguranţă pentru instalare

	Înainte de utilizare
	Alegerea unei locaţii
	Conţinutul ambalajului

	Specificaţii
	Dimensiunea ecranului şi distanţa de proiecţie
	Proiectoare WXGA: EB-536Wi/EB-535W/EB-525W şi altele
	Proiectoare XGA: EB-530/EB-520 şi altele

	Asamblarea şi instalarea
	1.Instalarea plăcii de perete
	2.Asamblarea kitului de montare pe perete
	3.Rutarea cablurilor prin braţ
	4.Ataşarea braţului la placa de perete
	5.Ataşarea plăcii de prindere a proiectorului la proiector
	6.Ataşarea proiectorului la unitatea de ajustare
	7.Extinderea braţului, ajustarea lungimii şi fixarea temporară
	8.Conectarea cablurilor
	9.Ataşarea capacului pentru cabluri
	10. Pornirea proiectorului şi verificarea ecranului
	11. Ataşarea capacului pentru braţ
	12. Ataşarea capacului plăcii de perete


